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LOISIRS

Couronnes, bougies décorées,
clochettes et petits sapins... Ily
a quantité de techniques pour
renouveler vos créations sur
ces thèmes éternels. Profitez
donc de ces quelques idées!

laire-Lise Commergnat a créé

pour nous ce petit ange à partir
d'un cône et d'une boule de

polystyrène (sagex) qu'elle a habillé de
tissu. On pourrait aussi bien imaginer

de constituer toute une crèche à

partir de ces éléments. Laissez libre
cours à votre imagination

L'ange lecteur
Matériel

Un cône en polystyrène (sagex),
une boule en polystyrène, du tissu,
une collerette en dentelle, des

perles, des paillettes, de l'ouate, de
la dentelle au mètre, un ruban en
velours, des épingles nacrées, des tiges
métalliques ou des cure-pipes, un
petit objet comme un violon, une
trompette ou un petit livre, un cutter
pour incruster, de la colle à tissu.

Réalisation
On peut varier la dimension de l'ange

en fonction des pièces en polystyrène

choisies. Il faut commencer par
habiller le cône avec le tissu en
traçant deux fentes sur les côtés et en
incrustant le tissu à l'aide du cutter.
Ensuite, on colle la bordure en
dentelle, puis on glisse deux petites tiges
(ou des cure-pipes) dans les fentes,
pour figurer les bras. Les manches
de l'ange peuvent être collées ou
cousues, puis placées sur les bras.
La collerette en dentelle prend place
au sommet du cône. La tête du

personnage est fixées à l'aide d'épingles
encollées plantées dans le cône et la
boule. Il ne reste plus qu'à coller
l'ouate qui remplace les cheveux,
les paillettes en guise d'yeux, les
épingles nacrées pour les boutons.
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LOISIRS

Le sapin douillet
D'une hauteur de vingt

centimètres, ce sapin en coton rembourré,
dans la tradition américaine, décore
la maison et ravit les tout-petits.

Réalisation
Préparez le gabarit sur du bristol

(20 cm de haut sur 26 cm de large).
Pliez un joli tissu de Noël en deux,
endroit sur endroit et reportez-y
trois fois le gabarit (fig. 1). Êpinglez
les deux épaisseurs ensemble et
découpez en laissant 0,5 cm tout
autour pour les coutures. Piquez à la
machine sur le trait de crayon en

laissant une ouverture dans le bas.
Retournez les sapins sur l'endroit.
Repassez-les très soigneusement, y
compris le rentré de l'ouverture du
bas. Faites une surpiqûre à la machine,

à 0,4 cm du bord, tout autour des

sapins (sauf sur l'ouverture).
Posez les trois sapins en pile,

exactement les uns sur les autres, et
piquez à la machine au milieu, d'un
bout à l'autre (fig 2). Vous obtenez un
sapin à six côtés, ayant chacun
l'ouverture vers le bas. Bourrez avec de
l'ouate synthétique. Il est important
que les pointes des branches soient
très bien rembourrées. L'ensemble
doit être très ferme. Fermez les ou¬

vertures au point de surjet. Cousez
un nœud au sommet du sapin.

Joyeux Noël!
~b7p.

Photos Y. D.

Patrons et conseils à la boutique
«Au Fil du Temps», 1670 Ursy,
tél. 021/909 57 21; ouvert les après-
midi de 13 h 30 à 18 h 30, samedi
de 10 h à 16 h. Fermé dimanche et
lundi. Jusqu'au 19 décembre, vous
pourrez y voir une belle exposition
de marionnettes créées par Anne
Moradpour, qui donne des cours à

la boutique.
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